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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente o vereador 
RAFAEL GOUVEIA GRECA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-
se a TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência da Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores 
Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número 
legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida 
convidou a Vereadora Sandra Maria de Souza, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo 
determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 16 de novembro de 2021; ATA da DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 19 de novembro de 2021, as quais lidas e julgadas 
conforme, foram aprovadas sem observação.  Continuando a Senhora Presidente solicitou a 
secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 445/2021, de 18 de novembro de 2021, de autoria do Prefeito Municipal Senhor Michel 
Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 053/2021, datado de 18 de novembro 
de 2021, Súmula: Homologa a alteração e consolidação do Contrato do Consórcio 
Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema: A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E 
EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA PARA OPINAR; Convite da Frente Parlamentar sobre o 
Pedágio no Paraná, para audiência Pública sobre o fim dos contratos de pedágio no Paraná, a 
realizar-se no dia 23 de novembro de 2021, as nove horas e trinta minutos, através da 
plataforma Zoom; Convite de autoria do Senhor Jorge Rieger, Presidente da ACAMOP, para 
o XIII Encontro Sul Brasileiro de Vereadores e Encontro Nacional de Mesa Diretora, de 30 de 
novembro a 03 de dezembro de 2021, na cidade de Foz do Iguaçu; Convite para Palestra 
Tecnologia e Aplicação, dia 23 de novembro de 2021, às nove horas e trinta minutos na 
Associação dos amigos da Seção Paineirinha; Convite da Igreja Metodista em Assaí, para Dia 
de Ação de graças Culto do Agricultor no dia 25 de novembro, às vinte horas; Todos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 
018/2021, de 19 de novembro de 2021, de autoria dos vereadores, Clésio Carlos Cruz, 
Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe e Carlos Junior da Silva, requerendo as 
seguintes informações: 1 – Sob qual fundamento legal foi alterada a destinação do imóvel de 
matrícula nº 7631, uma vez que foi desapropriado por interesse social para a construção de 
casas populares e agora se anuncia a construção no local de super creche ao invés das casas 
populares? 2- A quem foi cedido/permitido o uso do imóvel sob matrícula nº 7631 para o 
plantio de soja? 3 - Quem realizou e/ou autorizou essa cessão/permissão de uso? 4- Qual o 
fundamento legal para a cessão/ permissão de uso do imóvel sob matricula nº 7631 por 
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particular? 5- Qual o interesse público na cessão/ permissão de uso do imóvel sob matricula nº 
7631 por particular? 6 – Qual o ato administrativo que autorizou a cessão/ permissão de uso 
do imóvel sob matricula nº 7631 por particular? Requer-se cópia do ato e da respectiva 
publicação no diário oficial:  A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Indicação nº 
096/2021, de 19 de novembro de 2021, de autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, 
solicitando os serviços de capinagem e limpeza geral no terreno onde está localizado o prédio 
da antiga Escola Elias Abrahão; Indicação nº 097/2021, de 19 de novembro de 2021, de 
autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, solicitando que seja feita uma projeção e 
organização das licenças prêmio dos servidores públicos municipais, para que todos possam 
usufruir desse direito; Indicação nº 098/2021, de 19 de novembro de 2021, de autoria dos 
vereadores Leni de Oliveira, Rafael Greca, Paulo Cezar Miyazaki, Neusa Costa e Sandra 
Maria de Souza, solicitando a instalação de corrimão na entrada e instalação de grades de 
proteção nas partes mais altas do muro do Cemitério Municipal:  OFICIE-SE. Terminado os 
despachos, Por Questão de Ordem a vereadora Sandra Maria de Souza, solicitou que o Projeto 
de Lei nº 053/2021, fosse inserido na pauta da presente ordem do dia e votado em primeira 
discussão e votação, tendo em vista o parecer das comissões permanentes, opinando pela 
aprovação do mesmo. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. 
Ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos o 
pedido da vereadora Sandra Souza. Restando tempo regimental, a Senhora Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém desejando se manifestar, passou-se ao 
período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria constante: 
Parecer das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 
Educação, Saúde Pública e Assistência Social, opinando favoravelmente à aprovação do 
Projeto de Lei nº 053/2021,  datado de 18 de novembro de 2021, de autoria do Executivo 
Municipal,  Súmula: Homologa a alteração e consolidação do Contrato do Consórcio 
Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
primeira discussão e votação. Requerimento nº 018/2021, de 19 de novembro de 2021, de 
autoria dos vereadores, Clésio Carlos Cruz, Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe e 
Carlos Junior da Silva, requerendo as seguintes informações: 1 – Sob qual fundamento legal 
foi alterada a destinação do imóvel de matrícula nº 7631, uma vez que foi desapropriado por 
interesse social para a construção de casas populares e agora se anuncia a construção no local 
de super creche ao invés das casas populares? 2- A quem foi cedido/permitido o uso do 
imóvel sob matrícula nº 7631 para o plantio de soja? 3 - Quem realizou e/ou autorizou essa 
cessão/permissão de uso? 4- Qual o fundamento legal para a cessão/ permissão de uso do 
imóvel sob matricula nº 7631 por particular? 5- Qual o interesse público na cessão/ permissão 
de uso do imóvel sob matricula nº 7631 por particular? 6 – Qual o ato administrativo que 
autorizou a cessão/ permissão de uso do imóvel sob matricula nº 7631 por particular? Requer-
se cópia do ato e da respectiva publicação no diário oficial. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, dela fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, após saudar a todos, disse que esse 
requerimento objetiva que os vereadores tenham conhecimento sobre qual fundamento legal 
foi alterada a destinação daquele imóvel uma vez que foi desapropriado por interesse social 
para a construção de casas populares e agora foi anunciado, inclusive com a colocação de 
pedra fundamental para construção de uma super creche. Conclui dizendo que todos os 
requerimentos, independente de quem seja o autor, sempre terá seu apoio, pois esta é a maior 
função do vereador, fiscalizar os atos do executivo. Ninguém mais desejando usar da palavra, 
dada a votação, foi aprovado por seis votos a um em única discussão e votação. Nesse 
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momento a senhora Presidente convidou a Senhora Ana para receber a homenagem prestada 
ao seu pai Senhor Eupídio Ferreira da Silva, pela passagem de seu aniversário de 107 anos, 
comemorado no dia 19 de outubro de 2021. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao 
período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, foram gravados em mídia 
eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


